
РЕГWБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  НОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАдСКО  ВЕЋЕ  
Број : 6-5/20 19-9-11 
дана: 17.јуна 2019. године  
НОВИ  слд  

ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САдА  

На  основу  члана  136. Пословника  Скуппјтине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Извештај  о  раду  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  
,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић-Калин  у  Новом  Саду  за  
20 18. годину,  са  Образложењем  и  3аклучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада  
број : 6-5/20 19-9-11 од  17. јуна  20 19. године, с  молбом  да  се  Извештај  о  раду  Фонда  
за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  
Мирјане  Калиновић-Калин  у  Новом  Саду  за  2018. годину, уврсти  у  дневни  ред  
седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, и  да  Скупштина  донесе  3аклучак  у  
предложеном  тексту . 



РЕпУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМнА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИВА  
ГРАд  ноВи  САД  
ГРАДСКО  ВЕЂЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  
Број: б-5/2019-9-ІІ  
дана: 17.об .2019.године  
НОВИ  САД  

АЧЕЛНК  

учевић  

На  основу  члана  67. тачка  1. Статуга  Града  Новог  Сада  (,,Службсни  лисТ  Града  
Новог  Сада , број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводоМ  разматрања  
Извејuтаја  о  раду  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Мелаиије  
Бугариновиh и  ћерке  Мирјаие  Калнновић  - Калин  у  Новом  Саду  за  2018. годину,  на  
241 .седници  од  17 . 06. 2019. годнне  доноси  

ЗАКЊ  УЧАК  

На  основу  члава  136. Пословника  Скупштине  Града  Новот  Сада, доставла  се  
Извештај  о  раду  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  МУІаднх  ,,Меланије  
Бугариновиh и  ћерке  Мирјапе  Калнновиh - Калин  у  Новом  Саду  за  2018. годину  
који  је  Управни  одбор  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметності  младих  
,,Мелакије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калнн  у  Новом  Саду  
усвојио  на  Х  седници  одржалој  28. маја  2019. године, председнику  Скуnштине  
Града  Новог  Сада  н  предлаже  Скупштннн  Града  Новог  Сада  да  Извештај  
размотри  н  заклучи : 

,,Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  извештај  о  раду  Фонда  за  
унајтређење  вокалне  уметностu младих  ,,Мелаuије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјаие  
Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  за  2018. годину . 

11 3а  представника  предлагача  на  седннци  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њеннх  
радних  тела  одређује  се  Далнбор  Рожић, члаи  Градског  већа  Града  Новог  Сада, а  
за  повереника  Синиша  Бокаu, председник  Улравног  одбора  Фонда. 



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Правии  осНоВ  за  разматрање  и  усвајање  Извепітаја  о  раду  Фонда  за  уuалређење  
вокалне  умегности  младих  ,,Меланије  Бугарииовић  и  ћерке  Мирјале  Калиновић  - Калин  
у  Новом  Саду  за  2018. годииу  садржаије  у  члаиу  39. тачка  55. Статуга  Града  Новот  Сада  
(,,службени  лисТ  Града  Новог  Сада , број  1 1/19), којим  је  дефіпіисано  да  Скутпдтнна  
Града  Новог  Сада  разматра  и  усваја  годишње  извештаје  о  раду  установа  и  другнх  јавних  
служби  чнјије  осиивач  Град  и  друге  извештаје  о  реализацији  планова  и  програма. 

Чланом  9. Одлуке  о  оснuвању  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младнх  
,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјале  Калиновнћ-Калии  у  Новом  Саду  (,,Службени  
дист  Опппине  Нови  Сад, број  1 1/78 u ,,Службенu лист  Града  Новог  Сада , број  49/07) 
пролисано  је  да  је  Управни  одбор  Фонда  дужан  да  достави  uзвештај  о  раду  за  прогеклу  
годuну  Скупшпніu Града  Новог  Сада. 

Улравни  одбор  Фоnда  за  уналређење  вокалuе  уметностн  младих  ,,Меланіе  
Бугарuновић  u ћерке  Мuрјане  Калиновић-Калин  у  Новом  Саду  је  на  Х  седници  одржаној  
28. маја  2019. године  разматрао  u усвојио  Извештај  о  раду  Фоnда  за  уналређење  вокалне  
уметности  младнх  ,,Меланuје  Бугарunовuћ  и  ћерке  Мирјане  Калuновиh - Калин  у  Новом  
Садуза 2О18. годuну. 

У  Извејитају  о  раду  наведене  су  све  актuвностu Фоnда  за  уналређење  вокалне  
уметuости  младих  ,,Меланије  Бугариновић  u ћерке  Мијане  Калиuовић-Калин  у  Новом  
Саду  у  2018. години. Управни  одбор  Фоuда  је  одржао  осам  седница, ua којuма  је, између  
осталог, донет  Програм  рада  Фонда  за  20 18. годиuу  и  Финансијски  план  Фоuда  за  2018. 
годиuу. Тахође, донета  је  Одлука  о  распuсивању  конкурса  за  доделу  стипендија  соло  
левачима  н  пијанистима-корепетнторима  за  школску  2018/2019. годину . Након  
расписивања  конкурса, одржана  је  јавна  аудиција  каидидата  за  доделу  стилеuдuја  Фоnда. 
На  предлог  Стручне  комuсије  за  сnровођење  конкурсног  лосіуnка  за  доделу  стиnеnднја  
Фоnда, Управни  одбор  Фоnдаје  донео  Одлуку  о  доделн  стuлендија  за  шхолску  2018/2019. 
годuuу. Одржаиа  су  два  концерта  добитиика  стнпендија  Фоnда  у  Свечаnој  саnи  Градске  
куће  у  Новом  Саду. Поред  тога, Фондје  у  сарадњu са  Академијом  уметuости  у  Новом  Саду  
учествовао  у  организацијu два  концерта  - завршнuх  нсnита  вншегодшпњих  
стипеnдисткиња  Фоnда. 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  ЈУБИЛЕЈА  - 40 ГОдНА  ПОСТОЈАЊА  ФОНДА  

Како  се  ради  о  веома  значајном  јубилеју, Фоnд  је  током  читаве  године  реализовао  
пригодне  програме. Тuм  nоводом, учествовао  је  у  органнзацији  концерта  КОРЗО, 
величанствеuом  музнчком  догађају  који  су  nриредили  Војвођански  симфонијскн  оркестар  
са  диригентом  Алексаидром  Којuћем  u бнвшн  стиnеnднстu Фоnда  који  сада  uмају  усnешне  
каријере  у  земЈвu и  uностраnству. 

Поводом  обележавања  40 годииа  постојања  Фоuда, али  и  nоводом  25 годuuа  
уметничког  рада, Никола  Давuд, бивши  стиnеuдиста  Фонда, је  одржао  солuстички  концерт  
у  Свечаuој  сали  Градске  куће  уз  подршку  Фонда. 



ОСТАЈТЕ  ктивности  ФОНДА  

Предмети  који  се  налазе  у  саставу  Меморијала  Меланије  Бугариновић  и  Мирјане  
Калиновић  Калин  у  Музеју  Града  Новог  Сада, током  2018. годиие  су  делимично  
днгнтализовани . 

Фонд  је  током  2018. године, прнлнком  реализације  својих  nрограма, сарађивао  са  
многим  установама  н  организадијама : Академија  уметuости  у  Новом  Саду, Музичка  школа  
,,Исидор Фондацuја  ,,Новн  Сад  2021- Европска  лрестонuца  кујпуре , Музичка  
омладина  Новог  Сада, Војвођанскu сннфонијски  оркестар, и  др. 

Током  20 18. године  Фонд  је  нмао, у  односу  на  прошле  годиие, ннтезивнију  н  
квалнтетнију  сарадњу  са  лредставницнма  јавног  uнформисања, тако  да  је  јавност  бнла  
благовремено  информисана  о  свим  активностнма  Фоuда. 

Фонд  је  првн  пуг  од  осuивања  добио  свој  простор  - канцеларнју  у  згради  
Скушнтине  Града  Новог  Сада. 

На  предлог  Фонда, Комисија  за  називе  делова  населенuх  места  и  јавних  служби  
Скутпптине  Града  Новог  Сада  донела  је  решење  да  плато  испред  нове  Музнчко  - балетске  
јпколе  на  Булевару  цара  Лазара  у  Новом  Саду  понесе  uме  Меланије  Бугарнновић . 

Управuи  одбор  Фоuда  је, ловодом  обележавања  годніпњице  смрти  Меланије  
Бугарнновић , 7. маја  20 18. годнне, организовао  обuлазак  гробнице  Menauuje Бугариновиh 
на  Новом  гроблу  у  Београду. 

Фоuд  за  унапређење  вокалне  уметностu младuх  ,,Меланије  Бугаривовић  и  кћерке  
Мнрјане  Калииовuћ-Калин  у  Новом  Саду  остварио  је  позитuван  фиuаuсuјски  резултат  у  
2018. годинн. 

Фонд  за  уuаnређење  вокалuе  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  
Мирјане  Калиuовић  - Калин  у  Новом  Саду  у  20 1 8. години  остварuо  је  основнu задатак, 
угврђен  Одлуком  о  осuивању  Фонда. 

Имајући  у  виду  наведеuо, лредлажемо  да  Скупштина  Града  Новог  Сада  размотри  и  
усвоји  извештај  о  раду  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младuх  ,,Меланије  
Бугариновиh и  hерке  Мирјане  Калнновић  - Калин  у  Новом  Саду  за  20 18. годuuу. 



РЕHУБЛиКА  СРБIІЈА  
АУГОПОМНА  ROKPAJRHA BOJBO,JHHІA 
ГРАД  НОВИ  САД  
Фоид  за  унапређев,е  вокалне  уметности  младнх  
Меланије  Бугариновић  и  ћеркс  Мир,јане  Калиновић-lСалин  
у  Новом  Саду  
Број: Х-б-5119-4f2 
дана: 28. мај  2019. године  
НОВ1І  САД  

На  основу  члана  8. алинеја  пега  Одлуке  о  осливању  Фонда  за  уналређење  вокалне  
уметности  младих  ,,Мелавије  Вугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић-Калип  у  Новом  
Саду  (Службени  лист  оппггиле  Нови  Сад , бр.І  1П8 и  ,,Службеии  лист  Града  Новог  Сада  
бр. 49/07) Управни  одбор  Фонда  за  унапређење  вокалне  умегности  младвх  ,,Мелавије  
Вугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић-Калин  у  Новом  Саду, на  Х  ССпни , и  одржаној  
2& маја  2019. годиве, једногласно  је  донео  

ј. Усваја  се  извештај  о  раду  Фонда  за  унапређење  вокалие  уметиости  младих  
,,Мелавије  Бугариповuћ  и  ћерке  Мирјале  Калиловић-Кадин  у  Новом  Саду  за  
20 18. годипу, који  је  саставни  део  ове  одлуке. 

П. Ову  одлуку  заједно  са  извемтајем  доставити  Скуппітиии  Града  Новог  Сада  на  
разматрање. 



ИЗВЕШТАЈ  О  РАДУ  
ФОцZu ЗА  УНАпРЕЂЕЊЕ  ВОКАЛНЕ  УМЕТНОСТИМЛАДЈIХ  ,,МЕЛАНИЈЕ  

ЕУГАРИНОВИЋ  И  ЂЕРКЕ  МЛРЈАНЕ  КАЛИНОВИЂ  - КАЛМН  
УНОВОМ  САДУ  ЗА  201& ТОДИНУ  

Све  zumo сам  у  животу  урадила  вага  пренети  и  оставити  мјzадима, јер  ће  онн  нај6оле  
умети, уз  моју  скромну  помоћ, коју  им  нз  свег  срца  нудuм, да  обезбеде  себи  сигурнију  
егзнстенцнју, школовање  н  евентуалан  коначан  успех. 

(Меланија  Бугариновић ) 

Меланија  Бугариновић  

Меланија  Бугариновић  (1903-1986), лримадона  чаробног  и  специфичног  гласа, је  била  
лрва  Српкиња  са  сталним  ангажманом  у  Бечкој  државној  опери, али  и  лрва  која  је  певала  на  
Бајројтским  свечаностима. Једна  је  од  ретких  наших  уметница  која  је  тумачила  ликове  из  
Вагнерових  опера  на  немачким  сценама. Оперски  репертоар  Меланије  Бугариновић  је  био  
изузетно  богат  и  по  броју  отпеваних  улога  и  ло  броју  заступзених  композитора. Певала  је  са  
Борисом  Христовим, радила  са  чувеним  диригентима  Фуртвенглером , Клементом  Краусом, 
Рихардом  Штраусом  и  Игором  Маркевичем . Гостовала  је  у  Немачкој , Чехословачкој , Италији, 
Шланији, Француској . Слушалајује  лублика  у  Москви, Лењинграду, Женеви, Атини, Јерусалиму, 
Александрији , Каиру. 



2 

Меланија  Бугариновић, иако  родом  из  Беле  Цркве, сВу  покретну  и  непокретну  имовину  
поклонилаје  1978. године  Граду  Новом  Саду. Уговором  о  поклону, славна  певачицаје  даровала  
Град  Нови  Сад, уз  услов  да  се  оснује  фонд  чији  ће  основни  задатак  бити  помоћ  у  школовању  
младих  талената  вокалног  и  клавирског  одсека. Скупштина  општине  Нови  Сад  је  1978. године  
донела  Одлуку  о  оснивању  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  
Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  -. Калин  у  Новом  Саду. 

Фондом  управла  Управни  одбор, кога  чине: председник, четрнаест  чланова  и  секретар, 
које  именује  Скупштина  Града  Новог  Сада. Фонд  већ  четири  деценије, уз  остваривање  задатака  
прописаних  правилима, негује  успомену  на  Меланију  Бугариновић  и  њену  ћерку  Мирјану  
Калиновић, кроз  различите  активности. Фонд  остварује  приход  издавањем  виле  Меланије  
Бугариновић  у  Београду . 

Одлуіом  о  оснивању  Фонда  дефинисано  је  да  стручне, административне  и  финансијско-
рачуноводствене  послове  за  потребе  Фонда  обавла  Градска  управа  за  културу, а  део  финансиј  ско-
рачуноводствених  послова  Фонд  може  поверити  књиговодственој  агенцији  на  основу  уговора. 
Секретар  Управног  одбора  Фонда  је  лице  запослено  у  Градској  управи  за  културу. 

Седиште  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  
ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  се  налази  у  Скупііітини  Града  Новог  Сада, 
Жарка  Зрењанина  2. 

Управни  одбор  фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  
ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  сваке  године  расписује  Конкурс  за  доделу  
стипендија  соло  певачима  и  пијанистима  корепетиторима . Сви  стипендисти  Фонда  најмање  два  
пута  годишње  учествују  на  концертима  у  организацији  Фонда. Фонд  је, до  сада, стипендирао  
преко  стотину  талентованих  младих  соло  певача  и  пијаниста-корепетитора. Меланија  
Бугариновићје  помогла  многе  уметнике  који  данас  имају  значајне  каријере. 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  ЈУБІІЛЕЈА  - 40 ГОДИНА  ПОСТОЈАЊА  ФОНДА  

Уговором  о  поклону, који  су  потписали  сама  Мелаиија  Бугариновић  и  
Скупштине  опјдтине  Нови  Сад, Јован  Дејановић, у  Свечаној  сали  Градске  

куће  у  Новом  Саду  30. марта  1978. године, славна  певачица  је  даровала  новосадску  општину, уз  
услов  да  се  оснује  фонд  чији  ће  основни  задатак  бити  помоћ  у  школовању  младих  талената  
вокалног  и  клавирског  одсека. 

Меланија  Вугариновић  и  Јоеан  дејановић  са  сарадницма. Нови  Сад, 30. март  1978. године  



з  

Скупштина  општине  Нови  Сад  је  2g. септембра  1978. године  донела  Одлуку  о  оснивању  
Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  
Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду.  Управни  одбор  Фонда  је  донео  1989. године  Правила  Фонда  
за  уналређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - 
Калин  у  Новом  Саду. Основни  задатак  Фонда  је  да  помаже  развој  младих  вокалних  уметника  
давањем  стипендија  и  организовањем  манифестација  младих  уметника  у  области  о36илне  музике. 

Како  се  ради  о  веома  значајном  јубилеју, Фонд  је  током  читаве  године  реализовао  бројне  
активности  којимаје  обележено  40 година  од  настанка  Фонда  Меланије  Бугариновић . 

Поводом  обележавања  јубилеја, 40 година  од  оснивања  Фонда, а  уједно  и  завршетка  
овогодишњег  фестивала  ,,НЕОІІ,  који  се  реализује  у  оквиру  платформе  ,,Калеидоскоп  културе  
Фондације  ,,Нови  Сад  2021, Фонд  је  учествовао  у  организацији  концерта  КОРЗО  (,,Корзо  на  
некадашњем  корзоу). Концерт  Војвођанског  симфонијског  оркестра  са  диригентом  Александром  
Којићем  и  стипендистима  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  •1Мелаuије  
Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  био  је  одржан  15. септембра  
2018. године  у  20.21 час  на  Булевару  Михајла  Пупина, на  месту  где  се  некада  протезао  новосадски  
корзо. Бивши  стипендuсти  koju cy, заједно  са  осталим  извођачима, приредили  прави  музички  
спектакл  су: Радослава  Воргић-Журжован , сопраи; Дејан  Хераковић, бас-баритон; Данијела  
Јовановић, сопран; Емилија  Минић, сопран; драгаиа  Радаковић, сопран; Васа  Стајкић, баритон, и  
Никола  Давид, тенор. Сви  солисти  Фонда  сада  имају  успешне  каријере  у  земли  и  иностранству . 

Поводом  овог  значајног  културног  догађаја, Фондје  организовао  конференцију  за  медије, 
у  сарадњи  са  чланом  Градског  већа  задуженим  за  културу  и  осталим  учесницима  концерта. Сам  
концертје  сниман  од  стране  Јавне  медијске  установе  ,,Радио-телевuзнја  Војводине  Нови  Сад, док  
је  Радио  Новн  Сад  директо  преносио  концерт. 
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Га.ла  концерт  поводом  обележаеізњјубwіеја  - 40 годиНа  од  оснивања  Фонда  за  уналређење  вокалне  уметности  младих  ,, Меланије  
Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Каnиновић-Калин  у  Ноеом  Садуу  оквиру  платформе  Калеидоскоп  културе  На  КојеМ  су  солисти  бивиіи  

стипендисти  фонда, Нови  Сад, 15. сеnтембар  2018. године  

СТIШЕHЛИСТИ  ФОНДА  

Управни  одбор  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  
ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  сваке  године  расгтисује  Конкурс  за  доделу  
стипендија  соло  певачима  и  пијанистима  корепетиторима . Иначе, право  учешћа  на  Конкурсу  
имају  ученици  Музичке  школе, средњошколског  узраста  и  студенти  Академије  уметности  у  
Новом  Саду, музичког  одсека  вокалног  смера  и  пијанисти-корепетитори . Под  условима  једнаког  
испуњавања  основних  критеријума, предност  на  Конкурсу  имају  кандидати  лошијег  материјалног  
стања. У  случају  једнаких  услова, гіредност  на  Конкурсу  имају  кандидати  из  Беле  Цркве, родног  
места  Мелаиије  Бугариновић . 

Аудиција  поводом  расписадог  концерта  за  доделу  стипендија  соло  певачима  и  
пијанистима  - корепетиторима  за  школску  2018/2019. годину  је  одржана  19. новембра  2018. 
године  у  згради  Академије  уметности  у  Новом  Саду  на  Петроварадинској  тврђави, са  почетком  у  
12,00 часова! 

Стручна  комисија  у  саставу: мр  Вера  Ковач-Виткаи, председник, Данијела  Јовановић, 
Александар  Којић  и  Рита  Кинка, чланови, је, у  складу  са  Правилима  Фонда, проверила  музички  
таленат  и  уметничко  знање  34 кандидата  и  предложила  Управном  одбору  Фонда  дванаест  
кандидата  за  доделу  стипендије . Управни  одборје  донео  Одлуку  да  у  школској  2018/2019. години  
додели  стипендиј  е  Фонда  следећим  каuдидатима: 

- Жел,аии  даниловић, ученици  Другог  разреда  Музичке  изколе  ,,Исидор  Бајић  Нови  Сад  - образовни  
профил  музички  извођач, 
Александри  Коцић, ученици  трећег  разреда  Музичке  мколе  ,,Исидор Нови  Сад  - образовни  
профил  музички  извођач, 
Сари  Павловић, ученици  четвртог  разреда  Музичке  іцколе  ,,Исидор  Бајић  Нови  Сад  - образовни  
профил  музички  извођач, 
Стазпи  Стајић, ученику  другог  разреда  Музичке  школе  ,,Исидор  Бајић  Нови  Сад  - образовни  профил  
музички  извођач, 
Munoіny Цветаповићу, ученику  трећег  разреда  Музичке  школе  ,,Исидор  Бајић  Нови  Сад  - образовни  
профил  музичкu извођач, 
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Ермину  Ашћерићу, студенту  I године  Академије  уметности  у  Новом  Саду, Одсек  музичка  уметност  - 
група  соло  псвање, 
Дуілаиу  даіићу, студенту  І  године  Академије  уметности  у  Новом  Саду, Одсек  музичка  уметност  - 
група  соло  певање, 
Свјетлаии  Ђокић, студенткињи  масгер  студија  Академије  умстности  у  Новом  Саду  - Одсек  музичка  
уметност, група  соло  певање, 
Марии  Кузминој, схудепткињи  l годuне  Академије  уметности  у  Новом  Саду  - Одсек  музичка  
уметност, група  соло  певање, 
Александри  Нлетикосић. студенткињи  1у  године  Академије  уметности  у  Новом  Саду, Одсек  музичка  
уметност  - група  соло  певање, 
Стефаиу  Јанчићу, сгуденту  мастер  студија  Академије  уметноети  у  Новом  Саду, Одсек  музичка  
уметност, група  клавир, и  
Каји  Мандић  Плавшић, сіуденткuњи  мастер  студија  Академије  уметности  у  Новом  Саду, Одсек  
музичка  уметност, група  клавир. 

Управни  одбОр  фонда  је, разматрајући  финансијску  ситуацију, донео  одлуку  да  у  
школској  2018/2019. години  стипендија  износи  20.000,00 динара  месечно. Средства  ФоНда  
предвиђена  за  стипендирање  ученика  и  студената  исплаћују  се  редовно, у  складу  са  уговорним  
обавезама. 

коНuЕРти  фондл  

Фонд  за  уналређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  БугариНовић  и  ћерке  Мирјане  
Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  организовао  је  током  2018. године  два  концерта  добитника  
стипендије  у  Свечаној  сали  Градске  куће  у  Новом  Саду, и  то  1. марта  и  30. маја  2018. године. На  
овај  начин  је  извршена  обавеза  из  Уговора  о  додели  стипендије  за  унапређење  вокалне  уметности  
младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - Kanun y Новом  Саду  да  добитници  
стилендије  Фонда  учествују  на  концертима  класичне  музике. Свечана  сала  је  за  лотребе  концерта  
стипендиста  оплемењена  сликама  из  Меморијала  Меланије  Бугариновић  и  Мирјане  Калиновић  
Калин. Овај  визуелни  моменат  је  значајно  допринео  атмосфери  концерта, али  и  самој  
презентацији  дела  Меланије  Бугариновић . 

Стипендисти  након  успешног  наступа  на  Концерту  добитника  стипендије  Фонда  заунапређење  вокалнеуметности  
мјіадих  ,,Мелајјије  Бугаријјовић  и  ћерке  Мирјане  Казшновић-Калин  у  Ноеом  Саду, Градска  кућа, Нови  Сад, I. марта 2оl8. године  
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Поред  тога, Фопд  је  у  сарадњи  са  Академијом  уметности  у  Новом  Саду  учествовао  у  
организацији  концерата  - завршних  испита  виаіегодишњих  стипендисткиња  Фонда, Николине  
Hyuіapa u Свјетлане  Ђокић, и  то  1. и  2 1. јуна  201 8. године. 

Поред  наведених, поводом  обележавања  40 година  постојања  Фонда, али  и  ловодом  25 
година  уметничког  рада, Никола  Давид, бивши  стипендиста  Фонда, је  одржао  солистички  концерт  
у  Свечаној  сали  Градске  куће  20. новембра  2018. године  уз  подршку  Фонда. 

УПРАВНи  ОДБОР  ФОНЛА  

Управни  одбор  Фонда  је  у  периоду  од  јануара  до  новембра  2018. године, одржао  осам  
седница, а  на  тим  седницама  су, између  осталих, разматране  и  усвојене  следеће  тачке: 

1. Програм  рада  Фокда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  
ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  за  2018. годину, 

2. Финансијски  план  Фонда  за  уналређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  
Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  за  2018. годину, 

3. Извештај  о  финансијском  пословању  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  
,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић-Калин  у  Новом  Саду  у  периоду  од  
1.01.2017. до  31.12.2017. године, 

4. Извештај  о  раду  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  
Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду  за  2017. годину, на  који  
је  сагласиост  дала  Скупштина  Града  Новог  Сада, 

5. Одлука  о  расписивању  Конкурса  за  доделу  стипендија  соло  певачuма  и  гіијанистама  
корепетиторима  за  школску  2018/2019. годину, 

6. Решење  о  образовању  и  именовању  председника  и  чланова  Стручне  комисије  за  
спровођење  конкурсног  поступка  доделе  стипендија  из  Фонда  за  унапреЂење  вокалне  
уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  
Саду, у  школској  2018/2019. години, 

7. Извештај  Стручuе  комисије  за  спровођење  коикурсног  постулка  доделе  стипендија  из  
Фонда  за  унаnређење  вокалне  уметности  младих  ,,МелаHије  Бугариновић  и  ћерке  
Мирјаuе  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду, у  школској  2018/2019. години, 

8. Одлука  о  додели  стипендија  из  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  
,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калнн  у  Новом  Саду  о  
спроведеном  поступку  за  доделу  стипендија  соло  певачима  и  пијанистима  - 

кореnетиторима, за  школску  20 1 8/20 19. години, 
9. Одлука  о  одржавању  концерта  стипенднста  Фонда  за  уиапређење  вокалне  уметности  

младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калиновић  - Калин  у  Новом  Саду, и  
10. Извештај  о  одржавању  клавира  Фоuда  уступленог  на  коришћење  Академији  уметности  у  

Новом  Саду  у  2018. години . Поред  наведеног  клавира  - Кlаујг  Kawaі  OM 10 ѕer.br. F 
038717, који  се  налази  у  просторијама  Академије  уметности  на  Петроварадинској  
тврђави, и  користи  се  исклучиво  у  настави  предмета  соло  певање, Управни  одбор  Фонда  
је  тражио  и  стручно  мишјење  о  стању  клавира  из  заоставштине  Меланије  Бугариновић  
који  се  налазе  у  Музеју  Града  Новог  Сада. 
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ОСТАЛЕ  АКТИВНОСТИ  ФОНДА  

имовинл  фонд  

Предмети  који  се  налазе  у  саставу  Меморијала  Меланије  Бугариновић  и  Мирјане  Каііиновић  
Калин  у  Музеју  Града  Новог  Сада, током  2018. године  су  делимично  дигитализовани . С  обзиром  
да  се  ради  о  музејским  предметима, евидентирање  и  дигитална  обрада  Врши  се  у  Јединственом  
информационом  систему  намењеном  за  музејску  грађу. 

Дигитализовано  је  укупно  467 предмета  из  Меморијала  (предмети  ликовне  и  примењене  
уметности, лична  документа, сценске  и  приватне  фотографије  Меланије  Бугариновић  и  Мирјане  
Калиновић  Калин  

На  годишњем  концерту  стипендиста, у  свечаној  сали  Градске  куће, биле  су  изложене  две  
слике  из  Меморијала: Портрет  М. Бугариновић  као  Кармен, рад  Васе  Поморишца  из  1943. године  
и  Портрет  М. Калиновић, рад  Милутина  Радојчића  из  1979. године. 

САРАДЊА  СА  СРОДШIМ  УСТАНОВАМА  И  ОРГАНИЗАЦИЈАМА  У  нОВОМ  САДУ  

Фонд  је  током  2018. године, приликом  реализације  својих  програма, сарађивао  са  многим  
установама  и  организацијама :  Академија  уметности  у  Новом  Саду, Музичка  школа  ,,Исидор  
Бајић , Фондација  ,,Нови  Сад  2021- Европска  престоница  културе , 

 Музичка  омладина  Новог  
Сада, Војвођански  симфонијски  оркестар, и  др. 

МЕДHЈСКА  ГТРОМОЦИЈА  ФОНДА  

Током  2018. године  Фонд  је  имао, у  односу  на  прошле  године, квалитетнију  сарадњу  са  
представницима  јавног  информисања, тако  да  је  јавност  била  благовремено  информисана  о  свим  
активностима  Фонда. Веома  добра  сарадња  са  Јавном  медијском  установом  ,,Радио  - телевизија  

дефинисанаје  и  потписивањем  уговора  о  сарадањи . 
У  том  смислу, с  обзиром  на  значајну  годишњицу, Фонд  је  реализовао  већу  медијску  

покривеност  догађај  а  путем  мелиј  а, већи  број  саопштења  за  јавност  о  активностима  Фонда, 
гостовања  у  медијима  и  сл. Тако  су, 30. марта  2018. године, тачно  40 година  како  је  потписан  
Уговор  о  поклону, заједно  са  налогом  за  основање  Фонда, председник  Управног  одбора  Фонда, 
Синиша  Бокан, и  Синиша  Јокић, члан  Управног  одбора  Фонда, гостујући  на  Радио  телевизији  
Војводина, улознали  јавност  са  значајним  датумом  за  Фонд, о  племенитом  гесту  Меланије  
Бугариновић, као  и  значају  Фонда  који  носи  њено  име. 

ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ  ПОСЛОВНОГ  ЛРОСТОРА  

Проблем  са  којим  се  дуго  година  суочавао  Фонд  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  
!IМеланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  Калнновић  - Калин  у  Новом  Саду  је  био  недостатак  
адекватног  простора. 

Током  20 18. године, заклучком  Градоначелника  Града  Новог  Сада, Фонду  је  обезбеђен  
пословни  простор  канцеларија  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  2. 

Фонд  је  први  пут  од  осннвања  добио  свој  простор  и  тиме  су  створени  услови  за  несметан  
рад, комунuкацију  са  странкама  и  члановима  Управног  одбора  Фонда. Веома  значајна  чињеница  
је  и  стварање  услова  да  богата  архива  буде  на  адекватан  начин  чувана. 
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HАЗИВ  HЛАТОА  МЕЛАИКЈЕ  БУГАРИНОВИЋ  

Фонд  за  уналређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланиј  е  Бугариновић  и  ћерке  Мирј  ане  
Калнновић  - Калин  у  Новом  Садује  предложио  у  марту  2018. године  Комиснји  за  називе  делова  
насејЂених  места  и  јавннх  служби  Скупштине  Града  Новог  Сада  да  плато  испред  нове  Музичко  - 
балетске  школе  на  Булевару  цара  Лазара  у  Новом  Саду  понесе  име  Меланије  Бугариновић . У  
образложењу  је, између  осталог  наведено  да  се  ради  о  добротворки  захвањујући  којој  се  четрдесет  
година  стипендирају  млади  таленти, као  и  даје  мало  њуди  који  су  овај  начин  задужили  Град  Нови  
Сад. 

Комисија  за  називе  делова  насењених  места  ијавних  служби  подржалаје  предлог  Фонда. 

ОБИЈјАЗАК  ГРОБШІЦЕ  МЕЛАIпИЕ  БУГАРИНОВИЋ  

Управни  одбор  Фонда  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  
ћерке  Мирјане  Калиновић-Калин  у  Новом  Саду, је  nоводом  обележавања  годишњице  смрти  
Мелаиије  Бугариновић, 7. маја  2018. године, организовао  обилазак  гробнице  Меланије  
Бугариновић  на  Новом  гробњу  у  Београду . Обиласку  гробнице  присуствовали  су  председник  и  
чланови  Управног  одбора  Фонда, представници  Градске  управе  за  културу  и  стипендисти  Фонда. 

Обиласком  гробнице  и  полагањем  цвећа  на  гроб  чувене  оперске  певачице, Грал  Нови  Сад  
и  Фонд  за  унапређење  вокалне  уметности  младих  ,,Меланије  Бугариновић  и  ћерке  Мирјане  
Калиновић-Калин  у  Новом  Саду  доприносе  неговању  успомене  на  племенити  гест  Мелаuије  
Бугариновић, која  је  сву  покретну  и  непокретну  имовину  поклонила  Граду  Новом  Саду  са  цињем  
да  се  подстиче  вокално  стваралаштво  младих  у  Новом  Саду! 
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ИЗВЕШТАЈ  О  ФИНАНСИЈСКОМ  ІІОСЛОВАЊУ  ФОRДА  У  приоду  оД  01.01.2018. - 3L12.2018. 
ГОДИIІЕ  

1. Укупио  пренета  средства  из  претходних  година, потраживања  и  приходи  остварени  у  2018. 
години  приказани  су  у  следећој  табели: 

Редни  број  Број  конта  за  правна  
лица  

Назив  основног  
рачуна  из  Контног  
оквира-намена  
средстава  

Износ  у  динарима  

0 1 2 3 
1 
1.1. 241 Стање  на  текућем  

рачуну  Фонда  на  дав  
01.01.2018. године  

2.422.808,49 

1.2. 238 Укупно  орочена  
средства  код  Ерсте  
банке  

13.000.000,00 

1.3. 661 Приходи  од  камата  на  
орочена  средства  

246.790,00 

1.4. 659 Приходи  од  
нефинансијске  
имовине-Приходи  од  
давања  у  закуп  
стамбеног  објекта  

3.993.200,39 

1.5. УКУННО: 
1.1.+1.2.+1.3.+1.4. 

19.662.799,79 

, 

1.2.Укупно  орочена  средства  Фонда  1 3.000.000,00 ( орочена  средства  из  ранијих  година ) 
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2. Укупно  утрошсна  средства  Фонда  у  2018. годиНи  раслоређена  су  на  следсће  намене: 

1.1 525 Трошкови  накнада  
физичким  лицима  по  
осноВу  осталих  
уговора  (стипендије) 

2.880.000,00 

1.2. 539 Трошкови  осталих  
услуга  (трошкови  
реализације  концерта  
стипендиста) 

100.000,00 

1 .3. 550 Трошкови  
непроизводних  услуга  

450.485,00 

1.4. 553 Трошкови  платног  
промета  

8.915,00 

1.5. УКУпНО: 
1.1.+1.2.+1.З.+1.4. 

3.439.400,00 

НАПОМЕНА: 

1.2. Трошак  организовања  концерта  стипендиста  п  2018. години  ( 100.000,00 динара). 
1.3. Трошкови  непроизводних  услуга: трошкови  израде  Финансијског  плана  и  Завршног  
рачуна  (70.000,00 динара), трошкови  реализације  концерта  поводом  обележавања  
јубилеја  Фонда  (374.000,00 динара, трошак  накнаде  за  слање  годишњег  финансијског  
извештаја  у  Агенцију  за  привредне  регистре  (500,00) и  трошкови  одласка  на  Ново  гро6де  
у  Београду  (5.985,00 динара). 

v 
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4. Распоред  резултата  посјјовања  за  2018. годину  лриказан  је  у  следећој  табсли: 

Редни  број  Број  конта  за  правна  
лица  

Назив  основног  рачуна  
из  Контног  оквира-
намена  средстава  

Износ  у  динарима  

0 1 2 3 
Распоред  прихода  и  расхода  

1. 1. 241,659,661,238 Приходи  из  ранијих  
година, пословни  
приходи  - укупно  

19,662,799.79 

1.2. 525,539,550,553 Пословни  расходи  - 
Укунно  

3,439,400.00 

1.3. 465 Обавезе-стипендије  60.000,00 

1.4. Остатак  средстава  за  
пренос  у  наредну  
годину  (1.1-1.2-1.3) 

16,163,399.79 

НАПОМЕНА: 

. 1. Приходи  из  ранијих  година, пословни  приходи- 
УКУПНО  (238 - орочена  средства  код  Erѕte bank - 13.000.000,00 динара) 

1.3. Обавеза  - исплата  стилендија  из  2017. године, којаје  исплаћена  у  2018. години  - 
60.000,00 динара). 

1 .4. Остатак  средстава  за  пренос  у  наредну  годину  (орочена  средства  - 13 .000.000,00 
динара  и  готовина  на  текућем  рачуну  3.163.399,79 динара). 



Фоид  за  уиапређење  вокалне  уметиостu млаих  ,,Мелаиије  Бугариаовић  и  ћерке  Мирјане  
Калиповић  - у  Новом  Саду  у  2018. годииије  остварио  основки  задатак, угврђен  Одпуком  
о  осиивању  Фоuда, а  то  је  да  помаже  развој  младнх  вокалввх  уметиика  у  обзтасти  класичне  
музике, као  и  да  подстиче  вокалко  уметиичко  стваралаштво  младих  у  Новом  Саду, а  у  складу  са  
Уговором  о  поклону  који  су  заклучили  Медаиија  Бугариаовић  и  Опшіиііа  Нови  Сад. 

, 
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